

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 58 (9172) СРЕДА, 18 июля 2012 года

Выходит по средам и пятницам



Модернизация здравоохранения

Сегодня студенты, завтра – врачи

Нынешним летом сразу девять выпускников разных лет из городских школ встретились в... Спас-Деменской больнице. Спешу успокоить, они не заболели. Скорее наоборот – учатся, как лечить других, и в больнице находятся на практике. Дело в том, что все они, за исключением Марии Ратниковой (она учится в медицинском институте в городе Обнинске), являются студентами Смоленской медицинской академии. Старший из них – Кирилл Анцигин заканчивает четвертый курс, поэтому уже значится как помощник врача (терапевта и хирурга). Вместе с опытными наставниками он ведет прием больных. Кирилл о выбранной профессии знает не понаслышке, так как его мама А. П. Анцигина – районный терапевт. Теперь у них в семье будет династия врачей.

Карина Григорян – будущий стоматолог, поэтому ее больше всего интересует стоматологический кабинет. Девушке есть у кого поучиться. Врач-стоматолог Н. П. Миненкова имеет 26-летний стаж работы.

Александр Янченко, Шамиль Ахмедов, Мария Ратникова и Валерия Прохорова учатся на лечебном факультете, а Илона Курочкина, Антон Кобзырев, Даша Бруй выбрали для себя педиатрию. Студенты-первокурсники проходят практику в качестве помощников младшего персонала, а те, кто учится на втором и третьем курсе – помощники медсестер. В любом случае начинающим медикам есть у кого поучиться. В Спас-Деменской ЦРБ трудятся немало высококвалифицированных специалистов, готовых поделиться своими знаниями, практическим опытом с молодежью.

Вышеназванные ребята всегда были гордостью своих учителей, а школу №2 можно назвать настоящей кузницей медицинских кадров. Почти все нынешние студенты-медики ее выпускники.

В Спас-Деменской ЦРБ большое внимание уделяют кадровому вопросу – направляют выпускников на учебу в медицинские вузы и училища, оказывают помощь при прохождении практики. Надеются, что сегодняшние практиканты, успешно закончив учебу, вернутся в родной район, чтобы лечить своих земляков.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.



Старшая медсестра хирургического отделения В. В. Шеченкова передает свои знания и опыт практикантов Дарье Бруй, Александру Янченко, Шамилю Ахмедову и Валерии Прохоровой.

Одно из направлений модернизации – ремонтные работы

Согласно Программе реформы здравоохранения в прошлом году во всех отделениях районной больницы и на ФАПах было сделано ремонтных работ на сумму 13 млн. рублей. За исполнением работ и расходованием средств следили технический контроль и независимая общественная комиссия, которая выдвинула свои замечания и претензии в актах контроля.

Ремонтные работы продолжены и в этом году. Сейчас полным ходом они идут на территории самой больницы (здесь работают две бригады) и на ФАПах. Утром главврача М. С. Аникановой и ее заместителя С. В. Волова, помимо их чисто профессиональных вопросов, начинается еще с решения ремон-

тных проблем. Ежедневный контроль за ходом ремонтных работ дает свои результаты – строители укладываются в срок и не отходят от пунктов сметы. Все выполняется теми материалами и в том объеме, которые предусмотрены контрактом. Сейчас ведут ремонт пищеблока и корпуса отделения сестринского ухода.

А вот ремонты ФАПов заставляют медиков побеспокоиться. Подрядчик, выигравший торги на проведение работ, оказался не во всем исполнительным. Согласно контракту уже в июне он должен был сдать Понизовский и Боловский фельдшерско-акушерские пункты. На днях комиссия приняла Понизовский. Хотя и нарушены сроки ремонта,

но по этому ФАПу претензий не возникло.

На фельдшерско-акушерском пункте в Болве технадзор и представители ЦРБ ремонтные работы не пришли. Сейчас там перекрашивают полы и стены, так как они были выполнены краской низкого качества и цвета, не соответствующего требованиям. Плюс ко всему большое нарушение сроков выполнения ремонта. В итоге – подрядчику выставлены претензии, а это чревато тем, что министерство конкурентной политики и тарифов может не допустить в следующий раз ненадежного клиента до торгов на работы.

Опасения вызывает и состояние ремонтных работ на ФАПе в п. Павлиново

(тот же подрядчик), время сдачи объекта – июль. Еще в конце июня на объекте появились какие-то сомнительные рабочие, вскрыли в помещении старые полы и исчезли – на том работы прекратились. Представитель технадзора категорично настроен и в отношении этого ФАПа.

И все-таки руководители районного здравоохранения считают, что без государственной и областной поддержки районная медицина никогда не смогла бы сделать такие ремонты, снабдить «скорую помощь» новыми автомобилями, а отделения и кабинеты современным диагностическим оборудованием. Укрепление материально-технической базы больницы и ФАПов налицо.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Официально

Взрослые в ответе за подростков

12 июля заместитель губернатора Руслан Смоленский провел очередное заседание областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Речь шла о ситуации с подростковой преступностью в I полугодии текущего года и мерах по профилактике правонарушений несовершеннолетних.

Отмечалось, что за указанный период подростками и с их участием по области соверше-

но 235 преступлений. Это на 27 процентов больше, чем за аналогичный период 2011 года. Наибольшее их количество зарегистрировано в 12 районах области. Среди них Бабынинский, Дзержинский, Кировский, Козельский, Людиновский районы, а также город Калуга. Всего пресечено 3885 административных правонарушений несовершеннолетних, ответственности привлечено 2977 родителей.

В ходе обсуждения Руслан Смоленский отметил, что принимаемых мер недостаточно. Органам внутренних дел необходимо активнее выявлять и привлекать к ответственности взрослых, вовлекающих несовершеннолетних в пьянство, преступную и иную антиобщественную деятельность. Суще-

ственную помощь в этой работе может оказать создание отрядов содействия полиции для ежедневного патрулирования населенных пунктов, особенно в вечернее время. Кроме того, должна быть усовершенствована правовая база для ужесточения наказаний за продажу алкогольных напитков несовершеннолетним. В качестве положительного примера была приведена Костромская область, где торговля спиртным полностью запрещена с 22.00 вечера до 10.00 утра.

Участники совещания также рассмотрели вопрос о деятельности учреждений начального и среднего профессионального образования по профилактике правонарушений среди несовершеннолет-

них. По мнению специалистов, наиболее действенными формами этой работы являются совместные рейды педагогов, членов родительского комитета и социальных работников в семьях, находящиеся в социально опасном положении, встречи родителей и учащихся с сотрудниками правоохранительных органов, а также привлечение трудных подростков к занятиям в спортивных кружках и секциях.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Вниманию населения!

21 июля
(в субботу)
в 17.00 час.
в Храм
Преображения
Господня
для поклонения
будет привезена
икона
КАЛУЖСКОЙ
БОЖЬЕЙ МАТЕРИ.



К 200-летию Отечественной войны 1812 года

Сражение под Малоярославцем

Малоярославец снискал великую славу во время Отечественной войны 1812 года. Состоявшееся здесь 24 октября 1812 года сражение окончательно решило исход Отечественной войны. Именно этот день Главнокомандующий русскими армиями генерал-фельдмаршал князь Михаил Илларионович Кутузов назвал одним из «знаменитейших в сию кровопролитную войну».

От Малоярославца началось гибельное отступление армии Наполеона из России. Небольшой уездный город Калужской губернии с населением в 1500 жителей стал «пределом нападения, началом бегства и гибели врагов».

Чтобы перерезать французам пути отступления по Новой Калужской дороге, Кутузов решил дать в Малоярославце бой Наполеону, не пустить его в южные российские губернии и вынудить к отступлению по разоренным землям вдоль Смоленской дороги.

Малоярославец с севера прикрывает река Лужа. На вершине дуги был единственный мост, служивший своего рода воротами в город со стороны Боровска. Горожане под руководством городничего Быковского и судебного пристава Саввы Беляева обложили мост соломой, хворостом и приближении французской пехоты подожгли. Французы стали наводить понтонные мосты. Группа смельчаков во главе с Саввой Беляевым разрушила плотину старой мельницы. Почти готовая переправа врага была разрушена, а луг затоплен. Так малоярославецкие патриоты задержали наступление врага на целые сутки.

Корпус генерала Дохтурова, шедший в авангард русской армии, 24 октября вступил в Малоярославец. С другой стороны в город входили передовые части французской армии под командованием Е. Богарне. Сражение началось на рассвете. На улицах города завязалася жаркий встречный бой. Помимо сражения стали городские кварталы. Это затрудняло действия войск и делало битву особенно кровопролитной.

Через некоторое время подошли французские дивизии генералов Дельзона и Брусье, и превосходящие силы неприятеля выбили корпус Дохтурова из Малоярославца. Но на помощь

Дохтурову уже спешил корпус генерала Раевского. Дивизия Дельзона была почти полностью истреблена, а сам генерал погиб. В городе сражались до 24 тысяч солдат с каждой стороны. Сражение приняло ожесточенный характер. Город представлял ценность как плацдарм на правом берегу реки Лужи. Бой велся не за незначительный населенный пункт, а за обладание плацдармом, и, следовательно, за возможность для французской армии продолжать движение. Малоярославец

вый из него все пути. Артиллерийские батареи были выдвинуты к городу вдоль дорог. Наполеон хотя и занял Малоярославец, пробиться к Калуге не смог.

В конечном итоге борьба шла именно за пути к Калуге.

25 октября обе стороны готовились к продолжению сражения и изучали позиции друг друга

Сражение за Малоярославец
12 (24) октября 1812 г.



лавец, сгоревший дотла, восемь раз переходил из рук в руки и остался у французов. Об ожесточенности схватки свидетельствует тот факт, что из 200 домов в городе осталось 20, остальные сгорели.

Артиллерийская перестрелка стихла в темноте к 10 часам вечера. Русские войска окружали город полукольцом, перекры- га. Неожиданно Кутузов приказал отступить от города на 2,5 версты к югу, заняв подготовленную для обороны позицию. С этой позиции удобнее было так же контролировать соседнюю дорогу на Медынь, где заметили французские разъезды.

На рассвете 25 октября император прибыл в Малоярославец, чтобы еще раз осмотреть место

сражения. По дороге он чуть было не попал в руки казаков генерала Платова, действовавших в тылу противника. Они были посланы накануне вечером через реку Лужу и провели внезапное нападение на бивачное расположение французов, захватив 11 пушек. Наполеон со своей свитой чуть не попал в плен посреди расположения своего гвардейского корпуса. Наполеона спасли крики «ура!», по которым французские офицеры признали russkikh и успели загородить своего императора. За этот подвиг М. И. Платов награжден золотой саблей с алмазами.

Вернувшись в свою ставку д. Городни, он всю ночь совещался с маршалами, решая вопрос, давать ли генеральное сражение или уклоняться от него.

Бонапарт оказался перед выбором: атаковать Кутузова, чтобы прорваться в Калугу, или уходить к Смоленску по разоренной дороге через Можайск. В

ответ на просьбу Мюраты дать ему остатки кавалерии и гвардию, с которыми тот пробьется в Калугу, Наполеон ответил: «Мы и так довольно совершили для славы. Теперь подходящее время перестать думать о чем-либо, кроме как о спасении оставшейся армии». Подсчитав силы и взвесив шансы, Наполеон, как полугода месяцами ранее Кутузов в Филях, единолично принял стратегическое решение отступить перед русской армией.

Так впервые в жизни Наполеон сам отказался от генеральной битвы, добровольно повернулся спиной к противнику, перешел из позиции преследователя в позицию преследуемого. Но Кутузов после битвы у Малоярославца тоже не хотел новых крупных сражений и избегал их. Стратегия старого полководца была рассчитана на то, что французская армия сама придет к своей гибели.

В истории Отечественной войны 1812 г. сражение под Малоярославцем занимает исключительно важное место, здесь французы были остановлены. Наполеон понял, что ему не удастся опрокинуть позиции русской армии, и отдал приказ отступать. Вынудив Наполеона к отступлению по разоренной Смоленской дороге, Кутузов обрекал французскую армию на уничтожение.

После поражения Наполеона под Малоярославцем инициатива окончательно перешла в руки Кутузова.

Т. ЗАЙЦЕВА.

(Продолжение следует).

Занятость населения

Твое будущее в твоих руках!

О службе занятости населения жители района знают не понаслышке. Многие из нас открывают двери этого учреждения по различным причинам: кого-то сократили, кто-то уволился сам, а кто-то просто растерялся на постоянно меняющемся рынке труда, тем более, что в маленьком городе проблема трудоустройства всегда острее, чем в большом. Трудно успеть за постоянно меняющимся рынком труда: одни профессии уходят, другие появляются, практически повсеместно вводятся новые технологии, что требует мобильности от человека. Невольно вспоминаются слова, которые мы так часто слышали в школе, «учиться, учиться и еще раз учиться». Как ни знако звучит это, но именно обучение новым профессиям или повышение знаний по уже имеющимся помогает сориентироваться на рынке труда и повысить свою конкурентоспособность. Об обучении через службу занятости и пойдет сегодня речь. За разъяснениями по данному вопросу мы обратились к инспектору по профориентации ЦЗН Юлии Александровне БАЦЫЛЕВОЙ.

- Юлия Александровна, что нужно, для того чтобы пройти обучение?

- Прежде всего желание учиться, а также статус безработного. В первую очередь право на обучение имеют граждане, не имеющие профессии, впервые ищущие работу, инвалиды, граждане,уволенные с военной службы, жены (мужья) военнослужащих и граждан,уволенных с военной службы.

- Перечислите, пожалуйста, профессии, по которым вы учите?

- Выбор профессий большой, все перечислять нет смысла,

назову лишь некоторые из них: кондитер, менеджер, курсы повышения квалификации для бухгалтеров, пользователь ПК, швея, электрогазосварщик, маляр, штукатур.

- Как долго приходится учиться, ведь человеку нужна постоянная работа, стаж и, соответственно, доход?

- Обучение в среднем занимает три месяца, но не более шести. А если речь идет о курсах повышения квалификации, срок может быть от двух недель до полутора месяцев.

- В каких городах обычно проходит обучение и как решается проблема жилья?

- Чаще всего учеба проходит в Калуге, Кирове и Людинове. При выборе учебного заведения учитываем пожелания клиента, а также наличие общежития,

- Кто оплачивает обучение и проживание?

- Из средств областного бюджета Центр занятости полностью оплачивает обучение, проживание и медосмотр (если это требует выбранная профессия), ежемесячно выплачивается стипендия. Она зависит от размера пособия, т.е. если пособие по безработице 4900 рублей, то и стипендия будет соответствующая.

- Скажите, а во время обучения можно работать?

- Можно, тем более что многие специальности предусматривают производственную практику, во время которой появляется возможность проявить себя как специалиста и шансы трудоустроиться повышаются. Есть примеры, когда люди таким образом нашли себе постоянную работу.

- Какой документ получает человек после окончания курсов?

- Обычно получают свидетельство государственного образца о прохождении курса, которое впоследствии может сыграть роль при трудоустройстве.

- Как дальше решается вопрос трудоустройства новоиспеченного специалиста?

- В настоящее время мы обучаем безработных граждан под определенные вакансии. Например, в салон красоты нужен парикмахер, мы направили девушку на обучение с перспективой трудоустройства в салоне. Если подходящей вакансии нет на рынке труда района, мы предлагаем иногородние вакансии.

- Скажите, в данный момент у вас есть студенты?

- Да, конечно, мы учим машиниста экскаватора, парикмахера, электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

В заключение хочу пригласить в службу занятости тех, кто интересовался и хочет получить



новую профессию. Мы рассматриваем каждую конкретную ситуацию и стараемся помочь всем, кто хочет работать и быть востребованным на рынке труда.

Записала

Александра САВИНОВА.
На снимке: Виктория Ланчава, пройдя переподготовку через ЦЗН, успешно работает кондитером.

Малый бизнес

Гуси-лебеди

Они живут не только в русских народных сказках, а и на понизовской земле



Знаете веселую детскую песенку «Жили у бабуси два веселых гуся, один серый, другой белый...»? А у коммерческого директора, представляющего ООО «Золотой Век» В. Г. БАГИРОВА гусей три с половиной тысячи. Можете представить такое количество? Признаюсь, тоже не представляла, пока не увидела гусиное царство своими глазами.

Вместе с главным зоотехником отдела аграрной политики и социального обустройства села МР «Спас-Деменский район» И. Ю. Фроловой мы без труда нашли место «дислокации» пернатых, так как увидели их, чинно шествующих по проселочной дороге. Заслушав шум машины, они быстро свернули на обочину. На пригорке показался птичник. Как пояснил Вадим Гусейнович, гуси шли с прогулки на обед, а в загоне увидели все стадо. Кругом белым-белю, такое впечатление, что среди лета выпал пущистый снег.

- Как же они узнали, что им раздали корм? – удивились мы.

- Гуси – умные птицы, не случайно они спасли Рим, – улыбнулся хозяин. – В семь утра уже стоят, как солдаты на посту, и ждут, когда их накормят, потом вовремя приходят на обед и в девять вечера возвращаются с прогулки.

Пока птица ела зеленую траву из кормушки, пила чистую воду из поилок, Вадим Гусейнович охотно рассказывал о ней, о своем бизнесе. Разводит он гусей линдовской породы. В настоящее время в России она самая распространенная. Линдовский гусь относится к птице тяжелого типа, к скороспелой мясной породе, отдельные особи мужского пола достигают веса до десяти килограммов. Оперение у него белое, голова крупная, туловище широкое и длинное, а ноги короткие, массивные.

- Что особенно ценно, линдовские гуси продолжают расти и в трехмесячном возрасте после ювенальной линьки. Это как раз с августа по ноябрь, когда имеется большое количество кормов, – пояснил хозяин. – Они признаны лучшими в мире. Именно из этой породы фермеры России и других стран создают огромные стада. Рацион гуся

почти полностью состоит из травы, и ему наплевать на повышение цен на зерно. А вот те, кто разводят кур, воспринимают это как катастрофу. Эта высокопродуктивная травоядная птица использует любую растительность. Большую часть корма она получает за счет пастибы, охотно поедает скошенную траву, которую раскладываем в кормушки, комбикорм. Никаких пищевых добавок, способствующих быстрому росту, мы не используем, хотим получить экологически чистый продукт. С августа введем в рацион зерно и кукурузу нового урожая для интенсивного откорма. В воду два раза в неделю добавляем марганцовку, даем препараты против инфекции.

После обеда гогочущая птица наконец-то утомилась, притихла, расположившись на отдых до шести вечера. оказывается, она нетребовательна к содержанию, ночует в закрытом помещении, где пол устлан опилками, которые хорошо поглощают влагу.

Хотя цыплят по осени считают, не могли не поинтересоваться, выгоден ли гусиный бизнес? Вадим Гусейнович, который, как мы поняли, не дилетант в этих вопросах, пояс-

нил, что содержание гусей требует относительно мало затрат и средств, так как с весны они полностью переходят на подножный корм, холода не боятся, неприхотливы. Вопрос их реализации пока не решили, спрос вырастет к Новому году и Рождеству. Оно и понятно, какой же праздник без рождественского гуся! Но, оказывается, особенно ценится гусиный пух. Килограмм пуха стоит тысячу рублей. Поступает много звонков по поводу приобретения пуха, есть даже договор на его поставки во Францию.

- Приезжайте через месяц, и вы наших гусей не узнаете, – пригласил птицевод. – Они превратятся в настоящих белых лебедей, такова особенность этой породы. Сейчас доделываем для них водоем, там вы их найдете. Существует ошибочное мнение, что разводить гусей без водоема не имеет смысла. Однако содержание на пастбище у водоемов освобождает от многих забот.

Вадим Гусейнович рассказал, что родом он из Грузии, по национальности азербайджанец, давно живет в России, в Москве у него есть автомобильный бизнес.

- Зачем вам тогда это беспокойное хозяйство? – недоумевали мы.

- Вот и жена моя задает такой же вопрос, – лукаво улыб-

нулся собеседник и поведал о том, что в армии они с другом мечтали, что после службы будут разводить гусей. Друг слово сдержал. Его ферма насчитывала сорок тысяч гусей. Потом он продал свой бизнес и сейчас живет в Англии. Вадим у него учился и решил последовать его примеру.

- Получите прибыль и тоже уедете за границу?

- Нет, у меня другие планы. Надеюсь, затраты окупятся и мы получим прибыль. Пущу ее на развитие производства. Хочу выращивать птицу на европейском уровне. Выкуплю помещения, которые арендую, приобрету необходимую технику. Сейчас мы восстанавливаем второе помещение бывшей животноводческой фермы и завезем еще пять тысяч подрошенных гусят. Одно огорчает, местные жители не идут к нам на работу, хотя зарплату обещаем достойную. Сейчас на птичнике управляются три человека, им помогает мой сын, скоро на время отпуска приедет жена. Весной разработаем землю и посадим корнеплоды – картофель, свеклу, морковь – их гуси любят.

Что тут скажешь – стремление В. Г. Багирова разводить птицу в понизовских краях похвально. Каждый должен делать то, что у него лучше получается и что он лучше знает. К тому же благие перемены заброшенней, поросшей бурьяном и мелколесьем земле только на пользу. Уже сейчас новые хозяева все вокруг обкосили, а на следующий год после гусиных прогулок на удобренном лугу будет расти не высокий бурьян, а густое разнотравье. Люди приехали не бездельничать и уничижать живое, а своим нелегким трудом выращивать, выхаживать, работать на земле с пользой не только для себя, но и для нее. Птицевод поделился, что с нетерпением ждет реализации ведомственных целевых программ поддержки начинающих фермеров и развития семейных животноводческих ферм. У него разработан бизнес-проект развития производства, переработки и реализации товарной продукции. Вот таких отечественных производителей, как В. Г. Багиров, государству и надо поддерживать, тем более, что внутренних ресурсов для развития птицеводства у нас хватает, есть для этого климатические и географические условия. Это не так мало, как можно подумать. Главное – люди хотят работать, и не важно, кто они по профессии и национальности, ведь под лежачий камень вода не течет.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Руслан Багиров –
хороший помощник отцу.





ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-910-647-50-12.
XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира. Цена 770 000 руб., тел. 8-904-363-29-28.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира в п. Чипляево. Цена договорная. Обращаться по тел. 8-906-640-50-61.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом со всеми удобствами, тел. 8-921-511-66-74.

XXX

ПРОДАЮТСЯ дом по ул. Северная, 20, бочка 5 куб. м под канализацию, тел. 8-910-525-42-70.

XXX

Срочно ПРОДАЕТСЯ земельный участок высокий, ровный, ул. Трегубова, 30, тел. 8-962-179-34-07, Юрий.

XXX

ПРОДАЕТСЯ участок, тел. 8-953-318-05-47.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21310» (Нива - 5 дверей), 2002 г. в., тел. 8-910-598-96-86.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «Ниссан-Альмера», 1999 г. в., недорого, тел. 8-910-548-40-10.

XXX

ПРОДАЮТСЯ породистые подрошенные цыплята, тел. 8-916-692-39-62.

XXX

Срочно ПРОДАЕТСЯ полуторная кровать, трельяж, книжный шкаф, журнальный столик, тумбочка под телевизор, трехвортчатый платяной шкаф. Очень дешево, тел. 8-910-525-43-75.

XXX

ПРОДАЕТСЯ свадебное платье, тел. 8-953-339-86-42.

XXX

КОПАЕМ колодцы, тел. 8-909-153-16-77.

XXX

ДОСТАВКА песка, щебня и другое, тел. 8-960-521-56-02.

XXX

УСЛУГИ массажиста, тел. 8-910-605-24-49.

XXX

Кольца колодезные, фундаментные блоки, брускатка, бордюр от производителя. Доставка, тел. 8-910-597-57-87.

XXX

СНИМУ квартиру, тел. 8-953-339-86-42.

XXX

В отделе «Обувь» магазина «Магнит» сезонная РАСПРОДАЖА, скидки 20%-50%.

Как нас обслуживают

Посетите магазин «Околица»

Открытием нового магазина сегодня никого не удивишь, они растут, как грибы после дождя. И казалось бы, для небольшого города уже достаточно торговых точек, но вот открылась еще одна, и оказалась как раз к месту. Название «Околица» говорит само за себя. Магазин расположжен на въезде в город, вдали от центра, других торговых точек поблизости нет. Жителям микрорайона поселок РТС, а особенно пожилым людям было далеково-тоходить в район «Черемушки» за хлебом и другими продуктами. Так что они в первую очередь рады новому магазину. Красивый

интерьер, широкий ассортимент товаров, приемлемые цены, простор - все это покорило сердца местных жителей.

- А я приехала сюда специально, хотя живу на другом конце города, - сообщила покупательница, представившаяся Светланой. – Товар свежий, ассортимент большой, а главное - продавцы внимательные, вежливые, предупредительные.

Действительно, Людмила Булычева, Татьяна Щурова и Юлия Аристархова (на снимке) не только приветливо распахнули двери перед покупателями, они обслуживают быстро, стара-



На правах рекламы

АУКЦИОН

Администрация ГП «Город Спас-Деменск» сообщает о проведении 14 августа 2012 г. аукциона по продаже транспортного средства

Продавец – Администрация ГП «Город Спас-Деменск»
Основание продажи – Постановление Администрации ГП «Город Спас-Деменск» от 04.07.2012 г. №81.

Собственник продаваемых транспортных средств – ГП «Город Спас-Деменск».

Информация о предыдущих торгах по продаже имущества: не проводилась.

Форма торгов – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества.

Дата, время и место проведения аукциона – 14 августа 2012 г. в 10.00 по московскому времени по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, дом 99, кабинет №18.

Определение участников аукциона состоится – 14 августа 2012 г. в 9.00 по московскому времени по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, дом 99, кабинет №18.

Предмет аукциона – продажа транспортного средства:

Автомобиль FORD FOCUS легковой, 2008 года изготовления,

- идентификационный номер (VIN) WFOHXXWPDH8C07324,
- регистрационный знак - A 736 AA 40,

- модель, номер двигателя - SIDA 8C07324,

- номер кузова - WFOHXXWPDH8C07324,

- цвет кузова - чёрный.

Начальная цена - 304700 руб. (с учетом НДС).

Шаг аукциона - 15235 руб.

Размер задатка - 30470 руб.

Для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере 10 процентов начальной цены в счет обеспечения оплаты имущества в соответствии с договором о задатке.

Лицо, отвечающее признакам покупателя в соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21.12.2001 №178-ФЗ и желающее приобрести транспортное средство, выставляемое на аукцион, обязано подать следующие документы:

1. Заявка на участие в аукционе по установленной форме – в 2-х экземплярах, один из которых остается у организатора торгов, другой – у претендента.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 ГК РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Задаток перечисляется единным платежом в форме безналичного расчета в рублях на расчетный счет: № 40302810722125003009 Администрации ГП «Город Спас-Деменск» ИНН 416003004, КПП 401601001, ОКПО 79885266, отделение №8608 Сбербанка России г. Калуга, БИК 042908612, к/с 30101810100000000612

и должен поступить на указанный счет не позднее 13 августа 2012 г.

2. Претенденты – физические лица представляют документ, удостоверяющий личность или представляют копии всех его листов.

3. Претенденты – юридические лица представляют:

- заверенные копии учредительных документов;

- надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента;

- решение в письменной форме соответствующего органа управления претендента, разрешающее приобретение имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент, подписанное уполномоченными лицами соответствующего органа управления с прописанием печати юридического лица, либо, нотариально заверенные копии решения органа управления претендента или выписки из него;

- сведения о доле Российской Федерации, субъекте Российской Федерации, муниципально-образования в установленном капитале юридического лица в виде нотариально заверенных копий реестра владельцев акций или выписки из него – для акционерных обществ, или письменное заверение за подпись руководителя с приложением печати – для иных обществ;

4. Опись представленных документов, подписанная претендентом, в 2-х экземплярах, один из



ются угодить даже самому привередливому клиенту.

В больших витринах-холодильниках в ассортименте молочная, мясная продукция, рыба, сельдь, пресервы, полуфабрикаты, фрукты, овощи, мороженое. На витринах кондитерские товары, бакалея, привозные и местного производства хлебные изделия. Одним словом, все что нужно человеку в повседневной жизни.

Отдельно стоят витрины с сопутствующими товарами, кормом для животных и бытовой химией.

В красивом бочонке – свежее разливное пиво. Хозяйка магазина планирует поставить на открытой террасе столики, чтобы на све-

жем воздухе, в уютной обстановке можно было насладиться прохладительными напитками, мороженым, побеседовать с друзьями.

И еще следует отметить, что у «Околицы» удобный график работы: с 9 до 21 часа без выходных и перерыва на обед.

- Спасибо за новый магазин, - поблагодарила старушка, отходя от прилавка. – Подумали о нас, пожилых. В нашем районе строятся два многоквартирных дома, так что место выбрали самое что ни есть подходящее. Скоро людей прибавится и такой хороший, просторный магазин нам как раз нужен.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

которых остается у организатора торгов, другой - у претендента.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

Все документы, подаваемые претендентом, должны быть заполнены по всем пунктам.

Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком.

Сведения, содержащиеся в заявках не должны допускать двусмысленных толкований.

Не допускается применение факсимильных подписей.

Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым.

Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Заявка на участие в аукционе и описание документов должны быть подписаны с расшифровкой фамилии, имени и отчества.

Ограничений участия отдельных категорий физических и юридических лиц не установлено.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.

Заявки на участие в аукционах принимаются с 19 июля 2012 г. по 13 августа 2012 г. включительно, по рабочим дням с 08.00 до 17.00 (перерывы с 13.00 до 14.00) по московскому времени по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, кабинет №18.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе по конкретному лоту.

Претендент не допускается к участию в аукционе, если:

- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- представлены не все документы по первичному, указанному в информационном сообщении, или оформление документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;

- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет Продавца.

Претендент, допущенный к участию в аукционе, приобретает статус участника аукциона с момента оформления протокола об итогах приема заявок и определении участников аукциона.

Претендент имеет право до признания его участником аукциона отозвать зарегестрированную заявку посредством уведомления в письменной форме.

Аукцион, в котором принят участие только один участник, признается несостоявшимся.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за транспортное средство.

Договор купли-продажи заключается с победителем аукциона в течение 5 календарных дней с даты подведения итогов аукциона.

Оплата транспортного средства покупателем производится единовременно на расчетный счет Администрации ГП «Город Спас-Деменск» в течение 10 календарных дней с даты заключения договора купли - продажи. Задаток, перечисленный покупателем для участия в аукционе, зачисляется в счет оплаты приобретенного транспортного средства.

Уплата НДС (18%) осуществляется покупателем в порядке, установленном налоговым законодательством Российской Федерации.

Возврат задатков лицам, не признанным участниками и победителем аукциона, осуществляется в соответствии с договором о задатке.